

发力体育营销 三星电子正式签约江苏苏宁足球俱乐部

2018年12月6日,三星电子与苏宁在南京正式达成战略合作伙伴关系,并就三星电子赞助江苏苏宁足球俱乐部举行了赞助签约仪式。通过此次签约,三星电子将在2019-2021赛季成为江苏苏宁足球俱乐部的赞助商,并获得球衣的胸前和背后广告。苏宁将士将身披印有“三星(Samsung)”标志的全新战袍,征战未来三个赛季的所有赛事。

本次签约仪式,除了三星电子成为江苏苏宁足球俱乐部赞助商外,未来双方在战略层面上的合作方向,也变得更加清晰。目前三星电子不断强化在中端手机市场的竞争力,刚刚为中国年轻消费者推出了三星首款后置四摄手机Galaxy



(江苏苏宁足球队球员周云、黄紫昌与苏宁控股集团董事长张近东、三星电子移动通信部门总裁高东真合影)

A9S以及专为中国市场定制的Galaxy A6s。在未来,三星电子还将推出更多搭载全球领先科技的中端产品。凭借双方的战略合作,苏宁将会利用自身在渠道上的优势,进一步推动三星电子的产品在苏宁旗下重点销售渠道的渗透;同时也将带来更加丰富的线上线下营销活动,以回馈广大消费者的 support 与厚爱。

今年,三星电子不断强化与渠道合作伙伴的共同探索与创新,在全国多个重要城市的核心商圈内,三星推出了体验与购物一站式的新形象授权体验店和盖乐世高端体验馆。在行销模式、体验与服务方面进行了全面的升级优化,打造了全新的线下零售模式。

学习负担重VS护眼健康,海信激光电视让家长不再两难

家长们该如何平衡孩子的学习和用眼时间?上海市眼病防治中心公共卫生副主任医师、防治科副科长何鲜桂表示:“表面上,大多数家长表示孩子的视力和学习成绩一样重要,但是实际中,他们更倾向于牺牲孩子的部分视力去换取成绩。”那么面对如此两难的境地,小编有一个办法,或许能为您排忧解难。

激光电视专家刘显荣博士指出,激光电视健康护眼的特性是由其发光成像原理决定的。激光电视经过屏幕将光线反射到观看者的眼中,如同自然界的万物反射阳光最终成像进入眼帘,光线柔和舒适不刺眼,并且优于纸质阅读20%,从根源上避免了光源直射眼睛而导致的眼部疲劳和视力损害。

与此同时,海信本着对消费者负责的态度,消除大家的疑虑与困惑,对激光电视进行了全方位的检测和认证。之前,中国电子技术标准化研究院正式发布了与北京协和医院的眼科专家联合所做的激光电视和液晶电视的对比评测结果,并向海信颁发了激光电视护眼评测证书。

“成长有你相伴有你” 国美32周年携众多品牌实力庆生

12月5日,主题为“成长有你相伴有你”的国美32周年庆典活动在北京举行,海尔集团副总裁李华刚、A.O.史密斯集团高级副总裁兼中国区总裁丁威、欧派家居营销副总裁刘军、华为大中华区副总裁贺磊、珠海格力电器总裁助理胡文丰、TCL集团副总裁王铁、四川长虹电器多媒体产业公司总经理滕光胜、深圳创维-RGB电子执行副总裁谢思泉、海信家电集团副总裁王云利、索尼(中国)消费电子营业本部副总裁洪钢、美的集团国内市场运营中心总经理王新亮、深圳安吉尔饮水产业集团总裁孔那等全球知名品牌代表,作为国美众多战略合作伙伴的代表,共同见证了国美32年征程与成绩,并通力携手描绘新零售时代的崭新图谱。

国美零售高级副总裁李俊涛在会上表示,国美32年,是沉淀与蜕变的32年,更是与行业伙伴精诚合作的32年。国美将发挥零售商的平台优势,以能力创造价值,通过开放数据、技术、能力、经验、服务和运营体系来赋能行业;深度链接不同资源和品牌,实现优势互补、共同发展,实现从零售商到服务商的转变,进而不断升级消费体验,推动美好生活进入亿万中国家庭。



国美32周年庆典活动现场

在辅助学习方面,海信激光电视拥有丰富的教育资源,其搭载的聚好学平台聚集了海量的优质教育资源库,包括了30万+小时专业课程,83%特高级教师,97.2%重点名校一线教师,全面覆盖学前、小学、初中、高中多个阶段,还有特色的英语、兴趣板块,课程全部来源于全国各地名校名师,权威专业。

既能够保护孩子视力,又能够提供强大的学习辅助功能,海信激光电视是真正能够为中国家长排忧解难的电视。



传统家电实体卖场华丽转型 永乐“家·生活”全场景战略加速落地

“家·生活”战略是永乐进军家装行业的重要布局。永乐总经理陶奋表示,永乐探究家装业务始于2016年,从市场调研发现,在永乐消费家电产品的用户中,40%都有家装需求;而购买家装的消费者中,100%都有家电需求。另一方面,由于外部经济环境的冲击,家电和家居行业都面临着巨大的压力,品牌亟待转型。“因此,在消费者需求和行业压力的共同驱动下,永乐进军家装行业,成为了打通家装、家电前端的企业。永乐在改变!”陶总表示。

自永乐开启新零售时代以来,已逐步对全市门店进行了场景化改造,将原有的传统家电零售卖场模式升级打造成为集家装家居、娱乐体验、休闲购物、智能家电、综合服务于一体的综合性体验卖场,消费者进入永乐就可以完成对于家的美好想象,门店展示已细化到每一个与家相关的场景、空间,用实景生活化展示结合科技手段为消费者提供丰富的、多维度的、全方位的用户体验,让消费者切身、真实地享受到永乐提供的全生命周期的服务。



永乐正在不断地改变和提升自己,围绕家和生活,着力发展创新能力,赋能实体运营能力,成为注重品质体验的全新实体新零售模式,注重场景化、主题化、专业化、一体化、及时性的落地运营服务能力。

途牛:寒假研学游预订升温 出境澳大利亚迎“反季游”热潮

在市场迅猛增长的需求驱动下,途牛顺势推出各类研学旅游产品,特色板块涵盖名校交流、全真课堂、冬/夏令营、领袖成长、文化体验、航空科技等,并通过独具特色的研学服务,帮助用户获得“游+学”相结合的优质出游体验。

“除了在学校安排下参加研学游,不少家长也会自发地咨询培训机构、留学中介、旅行社等,购买研学旅游产品,送孩子出门感受大千世界的美好。”途牛旅游网相关负责人表示。

途牛旅游网监测数据显示,从截至目前寒假研学旅游产品的预订情况看,国内方向,北京是研学旅游的主要目的地,其次是上海、南京、厦门、武汉、广州等地。作为全国政治、文化中心,也是教育最发达的地区之一,北京共有普通高等院校91所。通过“北京双高5日游”、“北京全景5日4晚游”等产品,学生族可以与家人在品烤鸭、逛京城、巡故宫之余,参观北京大学、清华大学等知名学府。

除了国内高校,境外各大闻名遐迩的高等学府,也吸引了众多学生前往。数据显示,境外游学热度排名靠前的目的地国家为英国、美国、澳大利亚、新西兰、法国、加拿大、日本、德国等。在国内进入寒冬之际,澳大利亚却正值春夏之交,因此,反季前往澳大利亚游学尤其受到欢迎。

加速年轻化 东风轻型车驱动品牌向上



日前,在CEC中国汽车耐力锦标赛年度颁奖典礼上,东风汽车股份有限公司凭借出色的品质和保障能力,获评2018CEC“年度最佳合作伙伴”。作为国内首家与专业赛车队合作的商用车企,东风汽车股份有限公司于2018年正式开启体育营销新纪元,分别与郑州日产车队和TKR动能赛车队达成年度战略合作。作为两支专业赛车队的唯一指定后勤卡车品牌,东风轻型车全程跟随车队南征北战,始终以出众的实力和性能,成为车队争冠路上可靠的保障。

随着主流消费群体的更新换代,品牌年轻化正成为行业发展的新趋势。为迎合新生代用户的需求,东风轻型车以体育营销作为“抓手”,拉动全价值链的创新,再配合一系列的产品优化改进、销售店面形象更新以及售后服务再度升级等“组合拳”,从整体上强化品牌及产品的核心竞争力,形成年轻化的品牌特质。随着年轻化战略转型的持续推进,东风轻型车将呈现出新的发展状态,为品牌的稳健发展带去新的活力。

《时尚3C》编辑邮箱 181644262@qq.com